ler Parcial Logica 2012

1. Sea F': (L,8,i,0,1) = (',¢,i,0,1") un isomorfismo de reticulados acotados, y sea
a € L un 4tomo. Pruebe que F(a) es un atomo.

2. Pruebe que no hay un homomorfismo sobre F de (P ({1,2,3}),U,N) en
{{1,2,3}, max, min).

3. V oF. Justifique. -
a. SiLQ‘P(X)y(L,U,i)esunreﬁculado,enﬁoncesAiB:AnB.

b. Si el reticulado L tienc una congruencia 6 # L X L tal que L /0 tiene mayor
elemento, entonces L tiene mayor elemento.

c. Sean <y <'érdenes parciales del conjunto P tales que < estd contenido en <'. Si
(P, <) es un reticulado, entonces (P, <’) también.

d. SeaL=(P ({0,1,1,2}) ,U,N). Si definimos & por:
ABB & {|z) | z € A} = {|=] | z € B},
entonces § es una congruencia de L. (|z] es la parte entera de z.)



